Aoknon 1

. Na Bpeite ta media optopol 1oV ToPAKAT® CUVOPTHCEMV:

i) f(x)=x"-5x+6 i) f(x)=2x>-7x+13
o V) f(x)=Bx+6
12+4x
Aoknon 2

Na Bpeite Ta nedia oplopold TWV MAPAKATW CLUVAPTNOEWV:

0 f&x)=vVx>-2x-3 (i) fx)=vV-x>+2x-1

1 Vx+6 Vx+5
e B

WiEe s = )

Aoknon 3

Happy School

Mpoétumo Kévtpo Ekmaidevong

i) f(9) =

vi) f(x)=+10-5x

Eival o1 mapakdatw avtiotolxieg cuvaptroelg; Na artioAoyroeTe TIG anaviroelg oag.

a) Huepopnvia yévvnong — avBpwrtol Tou €xouv yevvnBei ekeivn TNV nuEpa

B) Atopo — Huépa yeveBAiwv
y) Ovopa — TavtotnTa

6) Mabntnig tng Taéng — ApBuocg tnAedwvou

KAAO AIABAZMA !!I!



